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A) TS T FI=AT (FIUTAGT 91<) L1

Tt feereaT geam=ar et d(J,A) e,
QP KJHOABTCTDE

5 -4-3-2-1 01 23 456
AT AFHA T I@AHTIHTI T p T THHDAT TH(AL SAHATA, T GTATA FIATAT SATSATA A Hae
3.

i) Zzad £h i) Zca Le
ko

7d )
< e/t
A

HIaa=aT A dia ZACD g1 A ABC =T aTg[®i 3e. £B = 40° 3for ZA = 70° 308, @ mZACD
FTeT.

A

B cC D

ABCD 3T HHTd¥sST A 3lg. ST ZA = 30° 318, ¢ /B 9Tre.

O Faag AHATAT THT AqB AT (54T 4 FHT M. 6(OP) = 4.2 HHY FHATH A 1=4T Ha9d &g ‘P' o

I F5 AHqA?

T g AT FLOMT fHaT FIOTeAT FATAT FAAT o Torgr.

) D(2,10) i) M(12, 0)

B) @1 W HIAT. (HIVTdGT aI) ¥
T G A, B, C % fifg ard s, #71 d(A, C) = 10 &1y d(C, B) = 8 a2, §% @ wavai= 3=

F% d(A, B) Fra.

e FraT; —2n 6

sin 30°+cos 30°

A) T8 TAF STIATEATST TR qAT4 I foeft s, Ardeht sreh o fAae=r. L
T HFROT=AT |7 FiSAT AT ATHH 4 © 9 A T AT BIAT0T=aT &rFasT= U FHIaET.

a)2:3 b)4:9 c)81:16 D) 16 : 81

AT s 5.5 FHT ATfor 3.3 AT FHeAT T Aes TLEALAT Tq9f FIATT. ATHAT shgraier Fa et Je7

37
a) 4.4 b) 8.8 c)2.2  d)8.8fHar2.2

ST THAT Fe 60° 31 AT THHAT =S FIaT.
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B) @it IS¢ HWISAT. (FIVIAet &)

AFAHET ZQPR = 90°, Y@ PM L 3@ QR &t Q-M-R, PM= 10, QM = 8 I1a%+ QR FTeT.
P

10

O R
Grefter fageder siae FTar.
(-6, -3), (-1,9)
ST sinG = = T FErEaTaa=T 3 F77 coso HF fhaa Frer.
A) GTAIA Flt FIEAT. (RIATET 1)
T STH=AT BaTAT JeaThTE T wer: 132 T+t 7 88 &+fY 7 T=t 24 T+t a1rg, ¢ Si=AT Sa™=T THYTFD
ATETATHTAT ATt Fofl of 7. (=2 )
T

2

gfe, = 2nry = 132

132
n =l
qﬁq2=2ﬂr2:88
88

QrfeRTHT faese 39T = £
¢=\h? + (11 —1,)?
=J@a2+[__ ]2
=y (24)* + (7)?

=+/576 + 49 =625

{’.zl:l T (T FTEA)

TSGR aFISFD =7 (1, + 1) £

=nx[_|x[]

:ng X 25

=22X5x%x25

=[ ]=r. &

T AqeT=AT (AT UHed aq@i=aT) THeT HEr=aT §9d Sar UHad Taard.
T&T; % B 7\t aqerd 79 APC = %9 DQE

qrey: Strar AC = Strat DE
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AABC 31fir ADBE ITHeT,

a1 AB = a9 DB
ag [ J=a[ |

ZABC=/ZDBE ....... (THFET FHTAT SATEAT)

. AABC = ADBE

« SffaT AC = sfiaT DE

TR FdT qredn:- P(-1,1), Q(5,-7) a1 I &g 3id< Fer.
P(x1y,) A0 Q(x,, y,) AT

Far=AT ATER d(P,Q) = /(3 — x1)% + (y2 — ¥1)?
SV L G

= 62 + (—8)?
d(P,Q) =100 = 10
-~ g P 7 Q 7wt 3fa¥ 10 T e,

B) @1l IATEL0 G4l (FUTdg! <)

AMAAT=AT AT 11 T T 60 FHT STHATA T ATSAT FUTHT ATAT FIET.

T HANT UaT SHIEATITEA 48 Hied SIaras T 3lg. AT THIA AT a¥=aT SlaThe g T AT JaATar
30° ATITHAT IAHRIT FLTEAT ANTAT. TL AT THILATAT ST The 12

AT Saged =i =41 daar= (=547 5 861 7 3T 40 HHT 78 I fa= THT I8 Fal.
T 1o J97 FIAT (FIvTQt 919)
s Aer A-D-C T B-E-C, ¥@ DE || 975 AB 5% AD = 5. DC = 3, BC = 6.4 A% BE FTal.

B % E 64-x C
AR e, FHTALSST /ABCD 2T %3 T SeeaT aqasTaradt TR T FodT Arg. (FgUTsl AT ATRAT=1
TS Aq@BTAT TI97 Fxara). &g E, F, G Arfor H g Taeifag smga. ST AE = 4.5 afor EB = 5.5 @€ AD #Ter.

A B
H oT

¥
D C

P 3% 7 3.4 9T Brear S5+ UF ado FTel. aq@ #erIrEd 5.5 FH staee Q &y = Q g aderr
TfSThT et
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A Td PQRS 2T 31Td 3199 PQ = 14 91, QR = 21 #Y, % A 1q r@iaedTa# oy x, y &y z v
TF AT AHD FIET.

QT W& FIeaT, (FITaTat Th)

1.4 ¥, IHH=T UF A 30 HieT IH=AT THIRATITEA Flal HAaL ST ATg. THRATAT aL=AT ST
TEIT THTA S ATAdT AT dogl Id i 30° A 60° THT JTed AT I dr AT THIA TS AT
STTATET FoRelt Sta< =T Tr?

AABC 5ed, Z/ACB = 90°,¥@ CD | 919 AB, ¥@ DE 1 ¥@ CB.

FTEET 1 CD? X AC = AD X AB X DE

QA T FrEaT. (FUATe! TH)
AABC H&x A= 90°. [IDEFG a7 97| D 7 E g [9ifag a1 BC 3% #rad. fag F a1 a1 AC &% amfur

93 G 21 a1 AB X &g, ¥ g #<1. DE? = BD X EC (AGBD & ACFE g &#&q ar@ar. GD = FE =

DE o= START #77.)
A
€ F
X
X .
B D ' E C
e #.

secOx + tan®x = 1 + 3 sec?x. tan®x

*This question paper is for practice purpose only.
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